



Mitas rozšiřuje sortiment pneumatik SPORT FORCE+ RS

Mitas rozšiřuje sortiment pneumatik SPORT FORCE+ RS o větší rozměry. Dodatečné rozměry 120/70ZR17, 180/55ZR17 a 190/55ZR17 by měly podle očekávání na trh dorazit v dubnu 2023 a rozšířit tak nabídku na celkový počet šesti rozměrů pneu.

„V návaznosti na úspěšné uvedení pneumatik Mitas SPORT FORCE+ RS v roce 2021 doufáme, že tyto nové rozměry vyhoví širšímu okruhu sportovních motocyklů. Zařazení nových rozměrů do sortimentu sportovních pneumatik je pro společnost Mitas velmi důležitým krokem. Náš technologicko-inovační tým velmi usilovně pracoval na vývoji větších rozměrů těchto pneu, aby tak mělo ještě více motocyklových jezdců možnost vyrazit na okruh s pneumatikami Mitas SPORT FORCE+ RS,” uvedl Gustavo Pinto Teixeira, viceprezident divize pneumatik pro jednostopá a speciální vozidla společnosti Trelleborg Wheel Systems.

Pneumatiky Mitas SPORT FORCE+ RS jsou navrženy pro závodní okruhy, ale použít je můžete i na veřejných komunikacích. Tvoří je speciálně vyvinutá směs označená Racing Soft (RS), která zajišťuje vynikající přilnavost pneu i při těch nejextrémnějších úhlech náklonu a vynikající stabilitu při rovné jízdě ve vysokých rychlostech. Speciální konstrukce zajišťuje naprostou kontrolu nad motocyklem spolu s úžasnou odezvou a pocitem z jízdy.

Pneumatiky byly otestovány s podporou Randyho Krummenachera, švýcarského motocyklového jezdce a vítěze mistrovství světa v supersportu 2019, a SPORT FORCE+ RS dosáhly časů kol srovnatelných s nejlepšími pneumatikami konkurentů v dané třídě.

Další informace o pneumatikách Mitas SPORT FORCE+ RS najdete na adrese

<https://www.mitas-moto.com/cs-cz/produkty/pneumatiky-silnicnich-motocyklu/sportovni-motocyklove-pneumatiky/sport-force-plus-rs>

-KONEC-

Tiskové zprávy a snímky od společnosti Mitas Moto najdete v oddělení pro tisk na adrese www.mitas-moto.com

Pro **další informace** nebo snímky ve **vysokém rozlišení** prosím kontaktujte:

Janja Likar Čarman, manažerka marketingu, Mitas Moto

Mobil: +386 41 599 764

E-mail: janja.likar-carman@mitas-tyres.com



Společnost **Mitas** je významnou evropskou značkou pneumatik pro zemědělské, stavební a průmyslové stroje, motocykly a další speciální segmenty. www.mitas-tires.com